

Не мы такие, жизнь такая...

Волны насилия прокатываются одна за другой по России. Одна другой страшнее и безобразней. Все чаще и чаще.

Групповые избиения журналиста НТВ Мирзоева и Народного артиста России Заура Тутова в Москве. В Новосибирске скинхеды избили таджика. В Санкт-Петербурге порезали темнокожую девочку, а год назад зарезали девочку-таджичку. Юный мститель устроил кровавую бойню в Синагоге. Чудовищное издевательство совершено солдатами-однополчанами над молодым солдатом, Андреем Сычевым.

А в 2004 году милиционеры избили Героя России, космонавта Магомед Толбоева.

Ряд этот можно продолжать бесконечно. Что бросается в глаза? Нет уважения и жалости ни к кому! Ни к беззащитному ребенку, ни к Народному артисту, ни к космонавту-Герою России. Нет и серьезных поводов для такой жестокой расправы над людьми. Никакие это ни националисты. Никакие это не деды. Просто плещущая через край злоба и ненависть ко всему, что окружает. Такое поколение мы вырастили за годы Свободы и Демократии дарованной нам «счастливым человеком» Ельциным! Власть безмолвствует, а правоохранные структуры прячут голову в песок, называют черное белым, отрицая и наличие национальной проблемы и проблемы гастарбайтеров и дедовщины.

Все перечисленные проблемы конечно же существуют, скрыть их не удастся. Они буквально кричат о себе ежедневно и повсеместно. Попытки замолчать их от беспомощности власти, от незнания, как решать эти очень не простые проблемы.

Попытки либералов кричать о них и требовать их скорейшего разрешения столь же наивны, как и попытки их замолчать.

Мы живем в мире причинных зависимостей и эти проблемы есть следствия других более сложных проблем, которые первичны по отношению к лежащим на поверхности национальным проблемам, проблемам мигрантов, неуставным отношениям в армии, в школе, на улице.

Первична проблема отношения власти к народу, с которым поступают как с быдлом.

Не спросая нас, разрушили Советский Союз, разделили национальное богатство среди кучки ловкачей. Наше прошлое унижено, будущее туманно, настоящее ужасно. На протяжении жизни одного поколения мы неоднократно круто меняли оценку нашей истории и исторических личностей. Тенденциозно окрашивая их попеременно то в абсолютно черный, то в ослепительно белый цвет. Вследствии конъюнктурного подхода к собственной истории, большинство народа утратило как исторические, так и моральные ориентиры и пребывает в растерянности или в состоянии озлобленности и нигилизма. Чем гордиться, чего стыдиться, что справедливо, что нет? Что правда, а что ложь?

К какому согласию можно прийти при столь невнятной и необъективной оценке своего прошлого и циничного отношения к настоящему? Какого будущего желать? Какую Родину любить? Какую защищать? К какой совести призывать общество? Мудрая кавказская поговорка говорит-"Кто выстрелит в прошлое из пистолета, в того прошлое выстрелит из пушки". Это наше поруганное прошлое выстрелило в нас жестокостью. Что вы хотите от поколения выросшего в атмосфере унижения своих родителей и оплевывания нашей непростой истории. Истории, в которой много плохого, ужасного, но и не мало прекрасного. А разве в истории США, которые кичатся своим демократизмом, не было постыдных исторических периодов? А в истории Европейских стран? И ничего, гордятся своей историей!

Какой объединяющей идеей мы вооружили молодое поколение? Нет такой идеи! Кроме «бери от жизни все». А брать то уже нечего!. Все разобрали без них.

Значит нет и единства в народе, зато есть разногласия. И это еще один повод к недовольству, которое имеет свойство накапливаться и взрываться.

Но главное, любой человек ограничен в возможностях применить свои потенциальные способности. В советское время любой школьник мог реализовать самую смелую свою мечту. Он мог стать летчиком, моряком, врачом, ученым. А кем он может стать сейчас? Вором, бандитом, бомжем, проституткой? На нашем "Хитровом рынке" правят бал не умелые производители, а современные Чичиковы, умеющие делать деньги из воздуха, наглые Ноздревы, норвящие прыгнуть в дамки, да готовые прибить старушку-пенсионерку Раскольниковы.

Соревноваться с ними честному производителю безперспективно. Но общество не может состоять из одних Чичиковых и Ноздревых. Кому то нужно и честно трудиться и создавать материальные и культурные ценности, хранить и защищать их, служить в ВДВ! А честные люди у нас люди второго сорта. Им платят гроши и унижают на каждом шагу. Известно, что в России 80 процентов всего национального дохода достается 20 процентам населения, а 80 процентам населения достается лишь 20 процентов национального дохода. Такого нет ни в одной цивилизованной стране. В той же Америке, в США, эту проблему решили в 30 годах прошлого столетия.

Что же мы наступаем на старые американские грабли?

А разве не понятно, что нищета и несправедливость порождает криминал и коррупцию? Злобу, агрессивность и насилие!

Власть демонстрирует полную некомпетентность в решении системных вопросов, полное неумение найти и выделить первопричину наших бедствий. В стране отсутствует цель реформирования, её концепция, стратегия и тактика. Структура управления не выдерживает никакой критики. Нет даже простейшего механизма отбора кадров. Кремль Дума, Прокуратура и Правительство смотрят в рот Президенту и ждут, что он скажет. Как бояре Царю! А сказать ему нечего, да и подсказать некому. Президент бесконечно устал разгребая Авгиевы конюшни Ельцина. И делать это приходилось аккуратно, чтоб не затронуть интересы Семьи!

Четыре года терпел В.В.Путин во главе правительства бездарного красавца Касьянова, а затем сменил его на безцветного Фрадкова. Кое-что конечно изменилось. Расплатились с долгами Ельцина и Черномырдина. Растет стабилизационный фонд, но кому от этого легче? Куда мы идем никто не знает. Поэтому каждый озабочен лишь своими проблемами. Кругом пираньи, значит и тебе нужно стать пираньей. «Не мы такие, жизнь такая», говорит герой одного из современных сериалов. Все верно, бытие определяет сознание, сознание определяет наши поступки, а поступки создают наше повседневное бытие. Замкнутый круг. Приехали. Поезд дальше не пойдет. Тупик. Просьба освободить вагоны. На поезд посадки нет. «Пипл схавал» все чем его накормили. И от этой «хавки» у него несварение желудка. Ваша очередь «хавать», господа реформаторы.

Чанцев Валентин Васильевич

Автор: Артур Скальский © Московская правда ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2281 28.04.2006, 17:00 191
URL: <https://babr24.com/?ADE=29631> Bytes: 6295 / 6295 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)